关于开展2014届省优毕业生评选工作的通知

各系：
    按照《浙江省教育厅办公室关于对2014届浙江省普通高等学校优秀毕业生进行确认的通知》文件精神和要求，现将我院2014届省优毕业生评选工作通知如下：
一、评选条件：

    （一）热爱祖国，具有坚定正确的政治方向，坚持党的基本路线，认真学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想，认真学习实践科学发展观；模范遵守国家法律法规、高等学校学生行为准则和学校规章制度。

    （二）按时修完教学计划中的全部学业，学习勤奋、成绩优异；积极参加各种文体活动、社团活动和公益活动，尊敬师长、团结同学，师生反映良好。
（三）大学期间获校级“三好学生”、“优秀学生干部”、“优秀团员”、“优秀团干部”、校一、二等奖学金或其他相当奖项2次（项）以上；在校期间未受过纪律处分。

（四）各系遵循优中选优的原则从校优毕业生中评选产生省优毕业生，各系省优毕业生名额按本系毕业生总数3%的比例确定。

二、评选程序

省优毕业生回原班级参评，各系应将评选结果公示一周，并于2014年2月28日前将相关评选材料和公示情况说明上报学生处，3月14日前上报省教育厅。
三、上报材料要求
（一）基本要求

1、所需报送的表格必须按照规定的格式和模版填写，不得擅自变更格式和内容。
2、《2014届省级优秀毕业生汇总表》电子稿正文用宋体10号字,《浙江省普通高等学校优秀毕业生登记表》、《浙江省高等院校优秀毕业生名册(系部用）》表内文字材料正文用宋体四号字撰印，《浙江省普通高等学校优秀毕业生登记表》一式两份，正反面、A4、70g以上纸张印制，需打印稿；《浙江省高等院校优秀毕业生名册(系部用）》（姓名和身份证号码等务必完全正确）上交一份纸质打印稿，电子稿发送至谭伟内部邮箱。
3、报送的电子版材料文件夹应命名为“XX系2014届省优毕业生申报材料”。登记表要命名为“编号-学生姓名”，同时编号为汇总表中该学生对应的序号。
4、所有报送的纸质材料都必须加盖系公章。

（二）填写说明

1、“学校”、“院系”、“专业”、“班级”、“民族”等要填写全称，如“浙江金融职业学院”、“金融系”、“金融专业”、“金融11（1）”、“汉族”等。

2、“基本情况”栏目

①“出生年月”用阿拉伯数字填写，格式如：1993.5；

②“身份证号码”如果最后一位是字母,须大写；

③“生源地”填写如“浙江温州”；

④“政治面貌”填写“中共党员”、“预备党员”、“共青团员”或“群众”；

⑤“职务”填写大学期间所担任过的最高职务，如“院学生会体育部长”；
⑥“家庭地址”填写本人家庭详细地址；
⑦“联系电话”填写本人正常使用中的手机号码（若无手机号码，可填家庭固定电话）。

3、“个人简历”栏目

可从小学写至现在，如：

1995年9月—2001年6月 就读于杭州光明小学
2001年9月—2007年6月 就读于杭州高级中学

2007年6月—至今 就读于浙江金融职业学院
4、“主要事迹”栏目

应填写大学期间集中反映申请学生德智体美等方面表现的重要事迹，言语应简洁明了。在校期间获奖情况不应写在该栏中。
5、“在校期间获奖情况”栏目

所获奖项按照国家级、省级、市级、院级、系级顺序分条填写，并标注序号，内容包括获奖时间和奖项名称，如“1、2012年9月，获国家奖学金”。本学期所获校内奖学金情况经系公示无异议后也可写入。
三、院（系）意见填写说明

“院（系）意见”栏不能空白，要写明“同意推荐”或“不同意推荐”，院（系）领导需亲笔签字，再加盖系公章。
四、毕业就业去向栏也需填写。
以上各栏除院系意见栏需手写外，其他栏均打印
                                               学生处

                                           2014年1月6日

